

Операционная система Windows – это то, чем сегодня пользуется практически каждый, даже не задумываясь, что это лицензионный продукт. Чаще всего пакет программ достается покупателю вместе с самой техникой, будь то стационарный компьютер, ноутбук или планшет. Однако рано или поздно может возникнуть потребность обновить эту самую лицензию. Это может быть результатом даже самого небольшого системного сбоя. [Активация Windows 7](#) – не слишком сложная задача для опытного пользователя.

### Ключ или программа

На восстановление лицензии и активацию разработчиками дается всего тридцать дней, на самом деле для решения проблемы достаточно пары часов. Есть два основных варианта – ключ для активации или специальная программа. И то, и другое можно найти на просторах интернета в свободном доступе.

Программисты и опытные пользователи седьмой Windows рекомендуют выбирать именно программы-активаторы, а не ключи. Скачивая определенный код для перерегистрации системы, владелец операционной системы не может быть уверен, что он обязательно сработает. Кроме того, есть вероятность, что очень скоро ошибка внутри системы повторится и понадобится искать совершенно новый код. Нередки и случаи, когда пароль просто деактивируют. Программы же работают с самой системой, устраняют или вовсе блокируют ошибки и тем самым дают пользователю возможность долго не возвращаться к поиску подобных решений. Современные активаторы представляют собой проверенный продукт, который работает всегда, в отличие от все тех же кодов.

### Что именно выбрать

Тем, кто первый раз сталкивается с необходимостью активации, может быть непросто выбрать конкретный тип программы. В первую очередь, нужно искать то, что подойдет для конкретной версии системы. К примеру, существуют активаторы, способные обработать любой тип Windows от Виста до десятки. Но они работают чуть медленнее, а интерфейс будет сложнее. Проще работать с теми программами, которые заточены под конкретную систему. К примеру, популярностью пользуется так называемый активатор «морковка». Он отличается простым и интересным интерфейсом, а также своей эффективностью.

Можно воспользоваться и максимальными версиями активации. Они позволяют

навсегда избавиться от надоедливого напоминания системы. При этом можно не опасаться, что в процессе работы с Windows пострадают файлы пользователя, что очень удобно.